

这两条路上坑洼多 市民呼吁尽快修补

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 5月5日,有市民拨打本报新闻热线称,周口市区交通大道东段500米内有两个铁道口,道口附近路面损坏严重,过往车辆通行艰难;八一大道上随处可见坑坑洼洼,车轮避让不及便会出现汽车颠簸的现象,存在着一些安全隐患。

当日上午,记者根据市民反映的情况,首先来到交通大道东段,只见两处铁道交叉口相隔不足500米。铁道口两侧

10米范围内,柏油路面损毁严重,最深的坑洼约15厘米,一些小型车辆通过时会出现碰撞底盘的现象,一些载货大车通过时,整个车身会摇晃不已。

随后,记者从八一大道南段(原周口火车站门前)向北一路走访发现,东半幅快车道每隔几十米就出现一些深浅不一的坑洼(如图),八一大道与交通大道交叉口处还出现坑连坑的现象。记者一路向北行至北花园,再沿该路西半幅南行,只见八一路二小附近、人民路与八一大道交叉口附近、七一路与交通大道交叉口附近、

交通大道与八一大道交叉口附近的路面上都有许多的坑洼,一些车辆驶到这些坑洼附近时,都下意识地紧急转向绕道。

有市民表示,这些坑坑洼洼确实让人闹心。晴天,市民可以看清坑洼而紧急躲避,一旦遇到雨天,车辆突然通过积满雨水的坑洼,不仅对行车安全造成威胁,溅起的水波直冲车轮两边数米,还会严重影响人行道上行人的安全。

市民呼吁有关部门尽快修补这些坑洼路面,方便市民出行。

线索提供 程先生



杨絮满天飞 市民喊“闹心”

5月5日,飘落的杨絮将滨河公园的大片绿地覆盖。近日,周口市区多个路段杨絮漫天飞舞,这让不少市民叫苦不迭:“天天喷嚏不断,真让人受不了。”据了解,随风飞扬的杨絮很容易引起鼻痒、鼻塞、咳嗽和皮肤过敏等症状,过敏体质的人要注意减少户外活动,经常在户外活动的市民可围上纱巾或戴上墨镜加以防护。 晚报记者 金月全 摄



更换输水管道 保障居民用水

连日来,在周口市区中州大道大桥上,周口银龙水务有限公司施工人员一直加班加点更换输水管道。据施工人员介绍,原有的一根长240米的输水管道因使用年限已到,需要更换两根等口径、长240米的输水管道,以保障沙颍河以北居民用水需求。据悉,此工程预计本周内全部完成。

晚报记者 金月全 摄

广告